



2013年3月9日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人2013年3月9日就安全理事会第2094(2013)号决议发表的声明副本(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

申善浩(签名)



## 2013年3月9日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

### 朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明

2013年3月9日

3月7日，安全理事会针对朝鲜民主主义人民共和国第三次核试验炮制了又一项对朝“制裁决议”，美利坚合众国是背后的主谋。

这项“决议”清楚地表明，安全理事会被滥用来执行美国的敌对政策，即解除朝鲜的武装，并从经济上扼杀朝鲜，从而推翻朝鲜民主主义人民共和国人民选择的意识形态和制度。

美国肆意侵犯一个主权国家发射卫星的合法权利，并变本加厉地妄图剿杀朝鲜民主主义人民共和国。因此，迫使朝鲜民主主义人民共和国出于自卫而进行一次地下核试验的首犯就是美国。

倘若安全理事会还有一点公正可言，它就应当首先认真对待美国对朝鲜民主主义共和国的高压敌对行为。但它反而迫使本计划将工作重心放在经济建设和提高人民生活水平上的朝鲜民主主义人民共和国不得不进行一次核试验。

然而，从一开始，安全理事会就采取了一种错误的做法，造成紧张局势的恶性循环。它只听从美国的单方面要求和主张，无视朝鲜民主主义人民共和国与美国之间的敌对状态和朝鲜半岛核问题的根源所在。

在过去的八年中，安全理事会在美国的煽动下，已炮制了5项针对朝鲜民主主义人民共和国的“制裁决议”，但是与他们的预期相反，这些决议恰恰促使朝鲜民主主义人民共和国从质量和数量上加强了其核威慑力。

朝鲜民主主义人民共和国的核威慑为捍卫国家的主权和重要权利提供了坚强的后盾，也是粉碎美国发动核战争企图的一把无坚不摧的宝剑，它将促使历史性民族统一大业提前实现。

朝鲜民主主义人民共和国一如既往地强烈谴责和坚决反对对朝“制裁决议”这一美国对朝敌对政策的产物。

美国及其盟友通过的这项卑鄙的“制裁决议”，旨在阻拦朝鲜民主主义人民共和国征服太空并削弱朝鲜的核威慑力，却只会千倍地增强先军朝鲜的能力。

安全理事会鼓励美国以“核不扩散”为借口无耻地企图发动核战争，这是犯罪，这将导致朝鲜半岛进入战争一触即发的局面。

朝鲜民主主义人民共和国已澄清其坚定的立场，如美国最终选择冲突，朝鲜将针锋相对，连续采取更有力的措施，发动伟大的民族统一战争。

朝鲜民主主义人民共和国将凭自己的力量，以自己的方式，奋力拼搏，坚决赢得最后的胜利。

世界将清楚地看到，由于美国采取推动安全理事会炮制“决议”的态度，朝鲜民主主义人民共和国作为一个核武器国家和卫星发射国的永久地位将得到怎样的加强。

---